

НАШИ НОВОГОДНИЕ ИГРУШКИ



Старые елочные игрушки – это тепло, уют, воспоминания. И вот уже есть возможность украсить елку современными шарами, ангелами и бантами, но нет! Красивее всех вот эти облупленные шишки, повидавшие вида сосульки на старой нитке, когда-то ярко-розовые, а теперь уже с облезлой краской серебристые колокольчики. Потому что каждая игрушка прячет за собой историю.

В нашей семье была традиция- пока я была в садике, а старшая сестра в школе, дедушка с бабушкой ставили у себя в гостиной самую высокую елку до потолка (3 м) и наряжали ее на свой вкус. Вечером мы с сестрой бежали в гости к бабушке с дедушкой, чтобы найти на елке те игрушки, которые они нам загадывали. Искали ооочень долго, бывало, не один вечер... Но, когда все задания были выполнены- бабушка доставала пакет с Дед Морозом и Снегурочкой, (они были такие красивые, сделаны из ваты) и вручала нам, чтобы поставили под елку. Когда Дед Мороз со своей внучкой оказывались на своих местах, мы «зажигали» гирлянду, и с того момента для нас начинался тот самый волшебный праздник- Новый год!!!